

## 沈震東議員與教師組織一同關心教育現場問題

臺南市教育產業工會與臺南市教師會（下稱本會）針對教育現場問題蒐集會員和學校教師會之意見，提出「**代理教師工作權益與福利、班班有冷氣之冷氣建置與使用**」等問題，與議員交流意見，感謝沈震東議員關心代理教師困境及工作權益、學校班班有冷气的政策後續問題等議題，111年6月7日於臺南市議會提出質詢。沈議員提出 1. 代理教師無考績獎金及年終獎金的問題。2. 學校班班有冷气的政策後續的保固及保養以及冷氣排水回收等問題。

本會與全教總長期關注代理教師權益，積極倡議代理職缺之代理教師應給予完整一年十二個月聘期，並給足待遇與職業保險，組織歷年軌跡如下：

- (1)109年6月1日本會新聞稿：「臺南市教育產業工會與臺南市教師會要求臺南市政府依法給予代理教師完整聘期」(<https://reurl.cc/1Z71XD>)
- (2)109年6月20日本會函：「為穩定教學人力，請貴校給予代理教師聘期一年並按月核支一年薪資。」
- (3)110年11月4日全教總新聞稿：「盤點代理教師勞動條件 全教總要求給予合理聘期與待遇」(<https://reurl.cc/1Z7KR9>)
- (4)111年5月18日全教總新聞稿：「國中小代理老師亂象多全教總提解方—合理化員額制度應立即轉為法定員額編制」(<https://reurl.cc/MOLWRW>)

◆沈震東議員質詢內容請看 <https://reurl.cc/k13nDd>



本會更多資訊在這兒！



掃條碼進官網！



掃條碼入社團！



掃條碼加 LINE@

## 福利部工商服務時間

"亮亮葡萄園" 開吃囉~~~

每年都期待飽滿多汁的鮮採葡萄終於開採了

6月中旬之後是最佳的賞味期

喜愛亮亮葡萄的你千萬別錯過

每箱 \$ 400 (含盒) 滿4箱即享免運

趕快去 +1, +2, +3.....

訂購方式

請洽臺南市教育產業工會福利部或上官網

